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ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΡΙΤΗ 14/10 10:00 ΠΜ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 
 

Ο πόλεμος είναι παρών. Ένας πόλεμος στο πεδίο της οικονομίας και των δασμών, που ανά πάσα 

στιγμή μπορεί να εξελιχθεί σε ανοιχτό πόλεμο. Για πρώτη φορά μετά το Β΄Π.Π. η Γερμανία έβαλε 

στόχο τη δημιουργία πανίσχυρου στρατού, η Ιαπωνία επανεξοπλίζεται ενώ η Ε.Ε. με το γιγαντιαίο 

πρόγραμμα εξοπλισμών ReARM EUROPE, κόστους 800 δις ωμά και κυνικά μιλά για κοινωνική 

αφαίμαξη στο βωμό της πολεμικής οικονομίας (όρος η κατά 50% μείωση των κοινωνικών δαπανών). Το 

σχέδιο «τελική λύση» των σιωνιστών για τον ολοκληρωτικό διωγμό του Παλαιστινιακού λαού και την 

πλήρη κατάκτηση της Γάζας από το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ, παρόλη την ολόψυχη στήριξη ΗΠΑ 

ΕΕ αλλά και της κυβέρνησης της ΝΔ “βρήκε τοίχο” κυρίαρχα από την Παλαιστινιακή Αντίσταση αλλά 

και από το διεθνές κίνημα αλληλεγγύης. 

 

Τα κλεμμένα από τον μόχθο των εργαζόμενων και συνταξιούχων δισεκατομμύρια των 

σκανδάλων του ΟΠΕΚΕΠΕ, του Ταμείου Ανάκαμψης αποκαλύπτει για την κυβερνητική πολιτική, που 

παραδίδει τα πάντα σε ιδιώτες, ότι λεφτά υπάρχουν, για να μοιράζονται σε “επενδυτές”, 

μεγαλοεπιχειρηματίες και κάθε λογής “χασάπηδες”, για την ενίσχυση του εφοπλιστικού και 

ενεργειακού κεφαλαίου. 

Θύματα αυτής της πολιτικής είναι οι 57 νεκροί στα Τέμπη, οι 116 νεκροί μόνο το α΄ εξάμηνο από 

εργατικά ατυχήματα, οι εκατοντάδες στις διαλυμένες δημόσιες δομές υγείας, οι χιλιάδες 

απεγνωσμένοι και εκατομμύρια βασανισμένοι από την ανεργία, τη φτώχεια, τη στέρηση βασικών 

αγαθών και την αδικία της κρατικής “δικαιοσύνης”. “Δούλευε από τα βαθιά αχάραγα ως τα 

γεράματα” θα μπορούσε να είναι ο τίτλος του νέου νόμου Κεραμέως που μεταξύ άλλων προβλέπει 

την επέκταση της δυνατότητας εργασίας έως 13 ώρες ημερησίως στον ίδιο εργοδότη και την επιδίωξη 

για αύξηση του ορίου ηλικίας συνταξιοδότησης. 

Στην εκπαίδευση η κυβέρνηση της ΝΔ συνεχίζει να υπηρετεί την αντιδραστική εκπαιδευτική 

αναδιάρθρωση με στρατηγικές επιδιώξεις : 

1) την ενίσχυση του ταξικού χαρακτήρα της και την παραγωγή φτηνού εργατικού δυναμικού 

(σχολείο δεξιοτήτων, ΕΣΚ νόμος 5082/Γενάρη 2024 για τα ΕΠΑΛ campus, Επαγγελματικές Ακαδημίες, 

Στρατηγικό σχέδιο για την Επαγγελματική Εκπαίδευση, μαθητεία, ίδρυση Τεχνικών Γυμνασίων, 

τράπεζες θεμάτων και ΕΒΕ εξαιτίας της οποίας χιλιάδες μαθητές από φτωχές λαϊκές οικογένειες 

έμειναν έξω από σχολές, την καταβαράθρωση της Ειδικής Αγωγής, εθνικό απολυτήριο), 

2) την άμεση άντληση κέρδους (ιδιωτικά ΙΕΚ, ιδιωτικά Πανεπιστήμια, Φροντιστήρια, σχολικά βιβλία, 

Ωνάσεια, ΙΒ, εισβολή αγοράς στην επαγγελματική εκπαίδευση), 
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3) τις αλλαγές στο περιεχόμενο των σπουδών, στην κατεύθυνση της ενίσχυσης της 

επιχειρηματικότητας, του ανταγωνισμού, της λογικής της αριστείας και της χρέωσης της αποτυχίας 

στο άτομο, και τον αποκλεισμό και την αποξένωση της πλειοψηφίας των μαθητ(ρι)ών από την γνώση 

αλλά και διωγμός κάθε φωνής αμφισβήτησης και αντίλογου, 

4) την οικονομική εξαθλίωση των εκπαιδευτικών με μισθούς να ξεκινούν από 776 ευρώ, με κάρτες 

αγορών αντί για επίδομα ανεργίας, την υποταγή- πειθάρχηση, με πιέσεις και εκβιασμούς, με 

πειθαρχικά και διώξεις για εκφοβισμό και χτύπημα της συνδικαλιστικής δράσης, 

5) την διάλυση των εργασιακών δικαιωμάτων μέσω της εφαρμογής της ατομικής αξιολόγησης. 

Το εκπαιδευτικό κίνημα, με την ιδιαίτερη συμβολή των πρωτοβάθμιων σωματείων και του 

συντονισμού τους κατάφερε να απονομιμοποιήσει την αξιολόγηση στις συνειδήσεις των 

εκπαιδευτικών και ευρύτερα της κοινωνίας. 

Μετά από 5 χρόνια σκληρής αναμέτρησης το 80% των εκπαιδευτικών δεν έχει αξιολογηθεί, ενώ 

έχει καθυστερήσει η εφαρμογή πλευρών της εκπαιδευτικής πολιτικής (π.χ. πλήρης εφαρμογή της 

αυτοαξιολόγησης, γονεϊκή επιλογή σχολείων, εθνικό απολυτήριο). 

 

Νέος πειθαρχικός κώδικας ή οι εργαζόμενοι και οι διεκδικήσεις τους «στον γύψο». 
 

Με το νέο Πειθαρχικό Δίκαιο που ψηφίστηκε τέλος Αυγούστου, αδικήματα του κοινού ποινικού 

κώδικα όπως σεξουαλική παρενόχληση ή υπεξαίρεση εξομοιώνονται με την έκφραση γνώμης και 

διεκδίκησης. 

Με πειθαρχικά συμβούλια χωρίς εκπροσώπους των εργαζόμενων, ο κατήγορος γίνεται και 

δικαστής, ενώ το δικαίωμα της ένστασης καταργείται. Μέχρι και δυσμενή μετάθεση κατά τη ρήση «θα 

σε στείλω στον Έβρο», και δηλώσεις μετάνοιας για επιεικέστερη ποινή προβλέπονται. 

 

Όλα αυτά τη στιγμή που ο κλάδος των εκπαιδευτικών είναι πολύ φτωχότερος ακόμα και από την 

εποχή των μνημονίων, που έχει περισσότερους από 40.000 ελαστικά εργαζόμενους, που πληρώνουν το 

μισό μισθό και παραπάνω για νοίκι, αντί να καλούν σε γενικό ξεσηκωμό για αγώνα νικηφόρο και 

ανατρεπτικό περί άλλων τυρβάζουν. 

 

Ε, το λοιπόν, ό,τι και να είναι τ’ άστρα, εγώ τη γλώσσα μου τους βγάζω! 
 

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ, ΔΙΩΞΕΙΣ, ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ, ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ, ΤΑΞΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
 

ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΝΕΙΡΩΝ ΜΑΣ! 
 

ΝΑ ΖΟΥΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΩΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΙΣΘΟ ΜΑΣ (1.200 ΕΥΡΩ εισαγωγικός μισθός ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ 13ου/14ου) 
 

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ - ΚΑΜΙΑ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΟ ΣΙΩΝΙΣΤΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ - 
ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΛΟΚΗ ΣΕ ΠΟΛΕΜΟΥΣ - ΕΞΩ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ - ΕΞΩ ΑΠΟ ΝΑΤΟ ΚΑΙ ΕΕ. ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΝΔ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΗΣ 

 

Όλοι στο Σωματείο μας! Όλοι στον αγώνα! 

14 του Οκτώβρη κλείνουμε τα σχολεία και συμμετέχουμε μαζικά στην απεργιακή 

συγκέντρωση στις 10π.μ. στην πλ. Δημοτικής Αγοράς! 



 

 

       ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
     Ο Πρόεδρος       Ο Γεν. Γραμματέας 

            Χ. Μπέλμπας                 Δ. Παπαφράγκος 

  


